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CAPÍTULO 4.-
Música



4.1.- Personas según el grado de interés por la música. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Música en general
0.- Ningún interés 20,5 38,7 19,1 5,8 14,3 28,7 27,8 24,1 18,1 22,7
1 1,0 2,1 0,8 1,5 1,2 1,8 0,8 0,0 0,8 1,1
2 0,5 1,5 0,2 2,5 0,6 1,6 0,0 0,2 1,0 0,1
3 1,0 0,6 1,1 0,4 1,0 1,9 1,5 0,0 1,3 0,9
4 1,2 0,7 1,4 0,4 1,3 1,3 1,7 0,2 1,5 1,0
5 5,5 5,0 5,5 7,5 5,8 6,8 5,3 4,3 7,6 3,7
6 5,3 5,2 5,5 3,5 6,2 5,3 3,6 5,2 3,4 7,0
7 10,0 8,7 10,0 13,1 9,9 6,7 10,3 11,8 12,8 7,5
8 19,6 13,8 20,2 21,9 21,4 18,7 18,6 15,9 19,2 19,9
9 10,9 4,8 10,8 24,3 12,3 7,1 12,5 6,0 9,0 12,6
10.- Máximo Interés 24,4 18,9 25,5 18,9 26,0 20,1 17,8 32,2 25,4 23,6

Media 6,4 4,7 6,5 7,4 6,9 5,4 5,7 6,4 6,5 6,3

Conciertos de música clásica
0.- Ningún interés 32,4 29,7 33,8 16,1 25,8 32,2 45,4 33,2 32,3 32,4
1 4,3 3,8 4,3 4,0 3,5 6,6 5,6 3,2 4,3 4,3
2 5,4 9,6 4,2 14,3 5,7 7,7 3,8 5,4 5,8 5,0
3 3,8 3,4 3,6 6,9 2,0 7,5 5,3 4,8 3,8 3,8
4 6,6 7,1 6,7 4,5 8,8 0,3 6,6 3,6 7,6 5,8
5 10,4 15,3 9,6 13,2 14,5 7,2 3,9 9,4 9,8 11,0
6 4,7 3,5 4,7 7,2 5,1 2,5 3,6 6,3 4,7 4,8
7 6,1 6,2 5,9 9,0 6,8 9,2 4,7 3,9 6,4 5,8
8 8,4 9,1 8,1 11,2 9,1 9,1 7,7 6,6 7,9 8,8
9 6,0 3,3 6,5 4,6 7,6 8,9 3,2 3,6 5,0 7,0
10.- Máximo Interés 12,0 9,0 12,6 9,1 11,0 8,8 10,2 19,9 12,7 11,4

Media 4,2 4,0 4,2 4,6 4,6 4,0 3,2 4,4 4,1 4,2

Conciertos de música actual
0.- Ningún interés 19,6 10,2 21,5 8,7 12,2 20,5 28,3 29,1 17,2 21,7
1 1,1 2,6 0,8 1,5 1,3 2,0 0,9 0,0 0,8 1,3
2 4,0 5,1 3,6 9,2 5,6 2,6 3,0 1,5 5,1 3,1
3 3,8 3,7 3,8 3,7 3,9 3,5 5,3 1,1 3,8 3,7
4 2,8 2,8 2,6 4,9 3,9 4,9 1,2 0,7 3,1 2,5
5 11,5 21,8 10,2 11,0 14,0 17,2 8,7 4,8 12,9 10,3
6 7,6 5,4 7,4 14,2 7,3 7,7 8,4 7,3 6,2 8,8
7 10,5 11,4 9,9 17,8 10,5 7,8 9,1 14,2 10,3 10,6
8 14,5 15,4 14,5 13,6 14,9 17,3 15,7 9,8 14,1 14,9
9 8,3 4,8 8,8 7,9 9,2 4,5 8,3 7,4 8,2 8,4
10.- Máximo Interés 16,4 16,9 16,9 7,6 17,3 12,1 11,2 24,0 18,3 14,7

Media 5,6 5,9 5,6 5,7 6,0 5,2 5,0 5,6 5,8 5,5

…/…

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



…/…

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Música en general
0.- Ningún interés 20,5 19,1 21,0 17,7 19,1 17,3 17,5 24,6 25,0 30,1 23,3 20,2 18,8
1 1,0 1,1 0,9 0,5 0,2 2,8 0,2 1,6 0,6 3,0 1,4 0,6 1,1
2 0,5 1,8 0,1 0,0 0,0 0,3 0,1 0,4 1,4 4,3 1,4 0,2 0,1
3 1,0 0,4 1,3 0,5 0,5 1,8 1,6 0,0 1,3 3,2 1,0 1,2 0,6
4 1,2 1,4 1,2 0,7 0,1 2,1 1,4 2,3 1,0 2,0 0,0 1,8 0,8
5 5,5 7,0 5,0 0,3 3,1 3,0 10,5 8,0 7,1 4,6 8,6 5,5 4,5
6 5,3 7,8 4,4 5,7 5,5 4,5 2,8 5,2 7,2 5,1 10,4 5,0 3,8
7 10,0 10,2 9,9 8,5 10,2 11,5 9,8 11,7 8,9 9,7 7,2 11,3 9,2
8 19,6 15,0 21,1 32,8 16,2 16,4 16,4 24,1 16,9 7,9 21,1 19,9 19,8
9 10,9 12,2 10,4 7,2 12,9 13,1 15,6 6,9 9,0 9,7 9,6 12,8 8,8
10.- Máximo Interés 24,4 23,9 24,6 26,1 32,1 27,2 24,0 15,1 21,7 20,5 16,2 21,5 32,5

Media 6,4 6,3 6,4 6,9 6,9 6,6 6,6 5,7 5,9 5,1 5,8 6,4 6,8

Conciertos de música clásica
0.- Ningún interés 32,4 28,2 33,8 39,0 40,1 29,1 32,7 21,6 31,4 26,7 41,7 34,0 26,7
1 4,3 1,5 5,2 6,0 3,9 8,7 3,1 3,6 1,7 6,5 1,2 4,1 5,5
2 5,4 5,2 5,4 14,2 8,5 5,8 3,7 2,8 1,0 10,0 3,8 6,1 4,3
3 3,8 4,0 3,7 8,2 5,7 3,0 2,8 3,5 1,7 0,0 1,7 4,5 4,1
4 6,6 8,6 5,9 8,2 3,4 13,3 6,4 7,6 3,0 10,4 2,5 6,1 8,7
5 10,4 13,1 9,5 10,8 14,6 10,2 13,4 9,9 6,3 15,4 5,5 11,1 10,9
6 4,7 8,1 3,5 3,5 2,3 5,2 2,9 8,7 5,7 6,4 8,7 4,3 3,4
7 6,1 7,1 5,7 6,6 4,2 8,0 3,9 8,0 6,1 0,3 4,7 6,7 6,5
8 8,4 6,2 9,1 0,6 8,6 7,7 7,9 12,1 11,1 4,2 9,6 7,7 9,4
9 6,0 7,6 5,5 0,8 3,6 3,7 8,7 7,3 9,4 2,7 7,6 5,9 6,0
10.- Máximo Interés 12,0 10,4 12,6 2,0 5,2 5,3 14,7 14,9 22,6 17,3 13,1 9,6 14,5

Media 4,2 4,4 4,1 2,5 3,2 3,7 4,4 5,2 5,3 4,2 4,1 3,9 4,6

Conciertos de música actual
0.- Ningún interés 19,6 16,5 20,7 9,0 10,4 12,3 20,8 23,8 32,4 28,0 31,9 17,9 15,9
1 1,1 1,4 0,9 0,0 0,0 2,1 1,1 1,8 1,1 3,0 1,1 0,8 1,2
2 4,0 5,3 3,6 2,1 4,9 1,1 3,2 4,9 6,6 10,1 3,3 4,9 2,4
3 3,8 2,9 4,1 0,6 2,7 5,7 3,2 3,5 5,1 1,6 3,7 3,4 4,5
4 2,8 4,0 2,3 3,6 0,5 0,7 2,3 8,9 2,5 5,7 3,4 2,7 2,3
5 11,5 17,0 9,6 6,1 4,8 6,6 12,8 15,2 19,1 17,7 23,5 10,1 8,1
6 7,6 7,3 7,7 7,0 5,3 8,5 8,8 9,4 7,0 0,0 8,2 9,2 5,9
7 10,5 8,3 11,2 15,6 14,9 13,5 9,0 8,3 5,2 5,7 3,9 12,0 11,6
8 14,5 12,7 15,2 24,0 13,4 19,8 14,4 10,2 9,0 12,1 7,4 13,3 19,6
9 8,3 8,0 8,4 11,2 11,1 7,4 11,8 3,9 5,5 0,0 6,4 10,2 7,2
10.- Máximo Interés 16,4 16,7 16,3 20,8 32,1 22,2 12,5 10,0 6,3 16,2 7,1 15,6 21,4

Media 5,6 5,6 5,6 7,0 7,1 6,5 5,5 4,7 4,0 4,4 4,1 5,7 6,2

GRUPOS DE EDAD
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA NIVEL DE ESTUDIOS



4.2.- Personas según el hábito de escuchar música. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Frecuencia que escucha
Todos o casi todos los días 67,1 65,2 67,7 61,6 65,7 58,0 67,0 77,0 69,5 64,9
Todas las semanas 18,2 14,4 18,8 17,5 19,5 18,7 18,3 13,8 15,6 20,5
Todos los meses 3,7 8,3 2,7 10,7 4,8 3,5 1,9 3,4 3,1 4,3
Al menos 1vez/ trimestre 0,4 1,8 0,2 0,6 0,5 0,9 0,0 0,3 0,5 0,2
Al menos una vez al año 0,4 1,4 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3
Con menor frecuencia 1,1 0,7 1,3 0,0 1,1 3,3 0,9 0,2 0,8 1,5
Nunca o casi nunca 1,0 0,0 1,2 0,0 1,1 4,3 0,0 0,0 1,4 0,6
Ns/Nc 0,5 0,0 0,5 1,7 0,4 0,0 1,4 0,0 0,3 0,7
No escucha 7,6 8,2 7,5 7,8 6,2 11,3 10,5 5,2 8,3 6,9

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Frecuencia que escucha
Todos o casi todos los días 67,1 61,4 69,1 84,3 81,6 72,9 68,1 58,5 49,2 48,1 48,2 71,5 70,7
Todas las semanas 18,2 16,4 18,9 10,3 17,5 16,9 18,4 19,1 23,0 16,9 23,6 16,4 18,9
Todos los meses 3,7 7,2 2,5 1,0 0,1 1,2 5,1 5,4 7,3 5,9 10,3 2,6 2,5
Al menos 1vez/ trimestre 0,4 0,3 0,4 0,0 0,3 0,8 0,7 0,0 0,2 0,5 0,2 0,4 0,4
Al menos una vez al año 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,7 0,0 0,7 0,0
Con menor frecuencia 1,1 2,3 0,7 0,7 0,0 0,3 1,8 2,9 1,3 0,0 2,9 1,1 0,7
Nunca o casi nunca 1,0 1,6 0,8 0,0 0,0 0,0 2,5 2,1 1,2 5,4 0,0 1,4 0,2
Ns/Nc 0,5 0,6 0,5 0,7 0,0 0,4 0,1 1,3 0,8 2,0 0,2 0,5 0,4
No escucha 7,6 9,7 6,8 3,1 0,3 7,5 3,2 10,7 15,5 20,5 14,7 5,4 6,3

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.3.- Personas que escuchan habitualmente música. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Escuchan música habit. 85,3 79,6 86,5 79,1 85,2 76,7 85,3 90,8 85,1 85,4

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Escuchan música habit. 85,3 77,8 88,0 94,6 99,1 89,8 86,5 77,6 72,2 65,0 71,8 87,9 89,6

Personas que escuchan habitualmente música (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas)

NIVEL DE ESTUDIOS
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.4.- Personas que escuchan habitualmente música según el número de horas a la semana. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 202.533 20.789 171.101 10.642 101.621 17.232 49.486 34.193 95.392 107.141

Nº de horas a la semana
Menos de 3 horas 11,4 9,7 11,8 9,3 15,8 14,4 6,7 3,8 8,5 14,1
3-5 horas 24,8 30,2 24,0 27,3 27,3 24,4 22,1 21,3 21,8 27,4
6-10 horas 31,7 27,8 31,8 38,2 28,2 31,3 41,3 28,7 34,4 29,4
Más de 10 horas 32,1 32,3 32,4 25,2 28,7 29,9 29,9 46,2 35,4 29,1

Media 11,0 11,5 10,9 10,1 9,6 10,5 11,2 14,8 11,8 10,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 202.533 47.798 154.734 29.025 36.288 37.004 33.598 22.481 44.136 6.098 23.350 102.316 70.769

Nº de horas a la semana
Menos de 3 horas 11,4 12,1 11,2 12,4 12,6 11,3 13,5 6,8 10,7 7,4 13,3 11,0 11,8
3-5 horas 24,8 29,6 23,3 13,1 19,1 18,1 36,1 32,9 29,9 36,4 30,7 24,7 21,9
6-10 horas 31,7 21,8 34,8 27,3 34,2 36,1 28,3 36,8 29,1 35,7 23,9 32,0 33,6
Más de 10 horas 32,1 36,6 30,6 47,2 34,0 34,5 22,2 23,5 30,3 20,4 32,1 32,3 32,7

Media 11,0 11,3 10,8 13,0 11,2 11,3 9,1 10,4 10,9 9,8 11,2 11,7 10,0

(*) Base: Personas que escuchan música habitualmente (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas, 85,3% de la población)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.5.- Personas que escuchan habitualmente música según los medios que utilizan. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 202.533 20.789 171.101 10.642 101.621 17.232 49.486 34.193 95.392 107.141

Medios que utiliza

Programas musicales radio 66,8 86,2 64,5 66,4 61,8 61,1 76,0 71,2 65,2 68,3
TV 17,2 12,0 18,4 7,4 11,6 22,3 20,9 25,8 16,4 17,9
Equipo de música 56,9 46,3 57,4 70,1 64,2 60,8 41,6 55,8 58,7 55,4
Ordenador 27,0 22,7 28,4 12,5 24,2 42,1 30,1 23,5 35,0 19,9
MP3 u otros soportes 12,0 9,4 12,2 12,7 10,1 20,8 13,8 10,5 15,0 9,3
Otros 2,1 0,0 2,5 0,1 4,2 0,0 0,0 0,0 1,8 2,4
Ns/Nc 0,1 0,0 0,1 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 202.533 47.798 154.734 29.025 36.288 37.004 33.598 22.481 44.136 6.098 23.350 102.316 70.769

Medios que utiliza
Programas musicales radio 66,8 72,1 65,2 45,4 65,7 65,0 72,6 80,5 72,0 88,4 71,8 67,2 62,8
TV 17,2 18,0 16,9 10,4 15,3 20,1 7,7 16,2 28,5 26,5 31,3 16,3 12,9
Equipo de música 56,9 57,1 56,9 51,0 59,6 63,6 61,4 54,3 51,1 22,8 46,0 55,1 66,2
Ordenador 27,0 19,1 29,5 54,1 40,8 32,9 20,2 11,6 6,0 7,9 10,9 27,7 33,0
MP3 u otros soportes 12,0 7,4 13,4 41,2 17,0 8,8 7,9 0,3 0,3 0,1 3,9 13,6 13,3
Otros 2,1 1,9 2,2 6,0 0,0 2,3 1,8 1,0 2,1 0,0 3,9 2,8 0,7
Ns/Nc 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

(*) Base: Personas que escuchan música habitualmente (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas, 85,3% de la población)

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.6.- Personas que escuchan habitualmente música según el lugar en el que lo hacen. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 202.533 20.789 171.101 10.642 101.621 17.232 49.486 34.193 95.392 107.141

Lugar
En casa 89,7 87,4 89,8 90,9 86,9 91,1 92,1 93,7 87,7 91,4
En el trabajo 10,8 15,3 10,0 15,4 10,0 14,7 10,0 12,5 17,3 5,0
En la calle 4,9 3,3 5,1 4,9 4,3 9,1 4,1 5,6 7,2 2,8
En el coche 62,5 74,4 61,2 59,7 68,4 63,2 55,5 54,7 67,7 57,9
Otros 0,9 0,5 0,9 0,3 0,9 0,4 0,7 1,3 0,8 0,9
Ns/Nc 0,3 0,3 0,3 0,2 0,1 0,0 0,6 0,6 0,2 0,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 202.533 47.798 154.734 29.025 36.288 37.004 33.598 22.481 44.136 6.098 23.350 102.316 70.769

Lugar
En casa 89,7 90,3 89,5 92,3 79,7 92,0 85,8 94,4 94,7 91,5 89,2 89,1 90,5
En el trabajo 10,8 15,4 9,4 10,7 25,4 14,7 7,8 6,3 0,1 0,0 4,3 13,9 9,4
En la calle 4,9 4,4 5,1 13,5 8,9 3,9 3,5 0,2 0,3 0,0 2,0 5,9 4,9
En el coche 62,5 64,5 61,9 60,5 81,2 79,3 74,9 61,4 25,4 30,3 29,8 64,4 73,3
Otros 0,9 0,8 0,9 4,7 0,0 0,0 0,3 0,3 0,5 0,0 0,0 1,5 0,4
Ns/Nc 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,2 0,3 0,0 0,6 0,0 1,2 0,2 0,2

(*) Base: Personas que escuchan música habitualmente (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas, 85,3% de la población)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.7.- Personas que escuchan habitualmente música según sus preferencias. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 202.533 20.789 171.101 10.642 101.621 17.232 49.486 34.193 95.392 107.141

Preferencias
Pop-rock 30,8 26,9 31,1 34,5 28,8 35,6 30,6 34,9 33,9 28,2
Folk 6,6 5,5 6,7 7,9 6,4 11,1 5,5 6,5 9,5 4,0
Clásica 25,3 18,4 26,5 19,2 23,1 30,5 29,0 23,9 23,2 27,2
Tradicional vasca 28,9 48,7 25,2 49,5 41,2 28,8 16,8 9,7 27,3 30,3
Canción melódica 10,2 18,4 9,2 10,3 11,5 18,4 4,9 9,8 7,4 12,7
Canción de autor 19,8 29,6 18,4 23,3 18,7 30,4 20,1 17,5 13,3 25,6
Jazz 11,7 8,4 12,6 4,8 8,9 18,5 16,7 9,3 10,7 12,7
Música disco/Tecno 10,0 10,7 10,0 8,3 10,6 13,5 9,6 6,9 14,3 6,2
Rap 5,3 7,7 5,2 1,8 2,6 5,0 10,0 6,6 8,3 2,6
Punk 2,1 3,4 1,9 3,7 2,4 5,5 0,7 1,7 3,3 1,1
Heavy 4,4 5,2 4,4 1,7 6,7 6,4 1,5 0,6 6,9 2,1
Otros 35,1 30,1 36,4 24,6 35,3 22,6 36,7 38,7 30,3 39,4
Ns/Nc 2,4 3,7 2,4 1,3 2,5 0,0 1,7 4,6 2,7 2,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 202.533 47.798 154.734 29.025 36.288 37.004 33.598 22.481 44.136 6.098 23.350 102.316 70.769

Preferencias
Pop-rock 30,8 21,9 33,6 61,2 48,6 37,2 27,1 16,4 1,2 10,1 6,9 35,0 34,5
Folk 6,6 15,3 3,9 3,2 3,7 19,1 5,7 6,8 1,3 5,5 5,3 4,3 10,5
Clásica 25,3 22,1 26,3 4,3 8,6 15,3 25,2 39,8 53,9 10,2 33,1 22,3 28,5
Tradicional vasca 28,9 61,3 18,9 16,9 21,7 25,8 30,3 45,6 35,6 41,4 36,0 30,1 23,7
Canción melódica 10,2 14,9 8,7 10,7 6,4 10,3 10,5 8,2 13,7 13,8 20,1 9,4 7,8
Canción de autor 19,8 19,9 19,8 12,5 19,5 19,9 22,4 27,7 18,8 19,3 21,0 16,0 25,0
Jazz 11,7 9,9 12,3 6,1 8,9 12,5 8,1 15,2 18,1 9,7 13,5 10,6 12,9
Música disco/Tecno 10,0 2,7 12,2 31,7 17,4 6,1 5,5 1,5 0,7 0,0 2,6 13,2 8,6
Rap 5,3 2,6 6,1 14,0 8,0 4,3 5,2 1,5 0,0 0,0 2,7 6,9 4,2
Punk 2,1 2,6 2,0 6,8 3,7 0,9 1,8 0,4 0,0 0,0 1,0 3,3 1,1
Heavy 4,4 10,8 2,4 10,6 4,0 10,3 1,1 0,7 0,0 0,0 0,6 4,3 6,1
Otros 35,1 27,0 37,6 33,9 36,6 34,3 48,0 33,1 26,6 27,1 30,3 38,6 32,3
Ns/Nc 2,4 1,4 2,8 0,1 3,3 2,4 3,2 1,3 3,3 17,2 1,1 0,9 3,8

(*) Base: Personas que escuchan música habitualmente (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas, 85,3% de la población)

NIVEL DE ESTUDIOS
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.8.- Personas bilingües según la escucha de música vasca. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 47.798 12.765 29.373 5.661 36.599 4.909 3.880 2.411 24.683 23.116

Escucha música vasca
Si 96,9 98,3 96,4 96,8 98,8 93,4 88,4 89,7 97,8 96,0
No 3,1 1,7 3,6 3,2 1,2 6,6 11,6 10,3 2,2 4,0

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 47.798 3.924 4.636 8.376 9.386 7.033 14.443 2.729 9.686 22.047 13.336

Escucha música vasca
Si 96,9 95,9 98,5 96,1 98,5 96,5 96,4 96,4 96,7 97,6 96,1
No 3,1 4,1 1,5 3,9 1,5 3,5 3,6 3,6 3,3 2,4 3,9

(*) Base: Personas bilingües que escuchan música habitualmente, 77,7% de la población bilingüe

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.9.- Personas según los hábitos de compra de música. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

¿Cuándo ha sido la última vez que ha realizado alguna compra de música en CDs u otro soporte?
El último trimestre 39,8 32,6 41,3 30,5 40,0 33,2 41,6 40,0 39,6 39,9
Entre 3 meses y un año 10,2 6,9 10,3 14,1 10,6 9,4 11,6 7,0 11,2 9,3
Más de 1 año 14,6 11,1 15,5 8,6 13,3 15,6 17,9 13,0 13,5 15,6
Nunca o casi nunca 33,2 43,6 30,8 46,8 33,7 38,4 28,6 35,4 33,9 32,5
Ns/Nc 2,3 5,8 2,0 0,0 2,4 3,4 0,3 4,5 1,8 2,7

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

¿Cuándo ha sido la última vez que ha realizado alguna compra de música en CDs u otro soporte?
El último trimestre 39,8 36,0 41,1 40,5 54,0 46,8 46,0 44,4 20,0 13,1 27,0 42,0 44,8
Entre 3 meses y un año 10,2 6,0 11,6 5,3 10,9 19,1 12,1 8,1 5,9 0,3 3,4 10,9 13,1
Más de 1 año 14,6 17,4 13,6 11,4 16,7 17,6 13,8 11,5 15,0 6,7 15,9 13,8 16,2
Nunca o casi nunca 33,2 36,7 31,9 40,5 17,2 14,5 27,9 35,2 54,0 74,6 47,4 32,1 24,0
Ns/Nc 2,3 3,9 1,7 2,3 1,2 2,0 0,2 0,9 5,2 5,3 6,4 1,1 2,0

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.10.- Personas que compran habitualmente música. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Habitualmente compran 
música 39,8 32,6 41,3 30,5 40,0 33,2 41,6 40,0 39,6 39,9

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Habitualmente compran 
música 39,8 36,0 41,1 40,5 54,0 46,8 46,0 44,4 20,0 13,1 27,0 42,0 44,8

Personas que compran habitualmente música (personas que han comprado música en el último trimestre)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.11.- Personas según el tipo de música que compran. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 153.239 13.228 132.863 7.148 76.271 13.072 41.275 22.621 72.070 81.169

Tipo de música
Pop-rock 26,9 21,0 27,3 30,1 26,2 29,3 26,5 28,5 30,8 23,4
Folk 3,5 3,9 3,5 3,4 2,5 4,1 2,6 8,4 3,8 3,3
Clásica 16,1 6,5 17,6 4,7 10,9 23,5 24,0 14,8 15,6 16,5
Tradicional vasca 20,7 35,5 18,5 34,8 29,0 20,6 13,2 6,5 21,0 20,4
Canción melódica 4,2 6,4 3,8 6,2 3,5 8,2 2,9 6,4 3,6 4,7
Canción de autor 18,6 19,4 18,4 21,9 18,1 23,7 18,7 17,2 13,6 23,0
Jazz 7,1 1,9 7,7 4,2 3,8 6,0 13,2 7,7 5,3 8,6
Música disco/Tecno 4,3 3,7 4,3 6,2 1,9 6,8 4,2 11,6 4,1 4,6
Rap 3,3 4,0 3,3 2,8 1,5 4,7 4,2 7,2 4,8 2,0
Punk 1,1 0,8 1,1 0,9 0,7 1,7 1,3 1,6 0,7 1,3
Heavy 3,4 1,2 3,8 1,6 5,3 0,7 1,4 2,4 6,1 1,1
Otros 22,4 15,9 23,3 18,1 21,5 20,8 19,6 31,8 21,0 23,7
Ns/Nc 7,1 8,3 6,7 12,4 8,2 7,0 3,5 10,2 4,9 9,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 153.239 36.515 116.724 17.568 29.870 34.420 27.918 18.523 24.939 1.890 15.056 77.748 58.545

Tipo de música
Pop-rock 26,9 26,6 27,0 38,6 40,1 36,6 23,1 7,3 8,0 25,9 2,5 22,4 39,2
Folk 3,5 4,9 3,1 2,9 4,7 4,2 4,3 1,2 2,6 0,0 2,9 3,7 3,6
Clásica 16,1 8,0 18,6 1,3 6,9 8,0 12,7 22,1 47,8 13,6 24,5 14,8 15,7
Tradicional vasca 20,7 43,8 13,5 11,6 7,2 23,8 22,9 35,7 25,3 26,7 18,5 23,2 17,8
Canción melódica 4,2 6,8 3,3 1,4 4,7 4,0 3,5 2,6 7,7 19,5 10,0 3,9 2,5
Canción de autor 18,6 13,7 20,1 23,3 20,9 17,0 19,3 20,7 12,5 4,5 10,0 18,1 21,9
Jazz 7,1 4,3 7,9 0,8 6,2 7,5 9,7 3,4 11,8 0,0 8,4 6,4 7,9
Música disco/Tecno 4,3 1,4 5,3 8,7 6,4 5,1 4,0 0,4 1,0 0,0 5,7 5,0 3,3
Rap 3,3 1,6 3,9 12,7 3,7 3,7 1,9 0,0 0,0 0,0 3,3 4,9 1,4
Punk 1,1 0,5 1,2 5,5 1,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,2
Heavy 3,4 9,9 1,4 1,6 5,6 9,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 2,1 6,2
Otros 22,4 16,4 24,3 21,3 23,3 21,7 26,7 20,8 19,5 24,1 30,8 24,3 17,7
Ns/Nc 7,1 9,3 6,4 8,9 7,0 7,3 7,3 6,7 6,0 13,6 12,8 6,7 6,0

(*) Base: Personas que han comprado música en CD u otro soporte alguna vez, 64,6% de la población

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.12.- Personas según el lugar en el que compran música. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 153.239 13.228 132.863 7.148 76.271 13.072 41.275 22.621 72.070 81.169

Lugar en el que compra música
Gran superficie 48,1 43,4 48,0 59,1 42,1 55,7 59,2 44,0 42,1 53,5
Tienda especializada 53,5 56,3 53,3 52,9 57,0 59,0 40,9 61,7 59,4 48,3
Internet 6,9 5,6 7,1 5,6 5,4 14,0 7,2 7,3 7,4 6,5
Otros 3,4 8,8 3,0 0,7 3,8 1,5 3,6 2,8 5,7 1,3
Ns/Nc 3,0 4,7 2,8 2,2 1,6 0,0 4,3 6,6 1,5 4,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 153.239 36.515 116.724 17.568 29.870 34.420 27.918 18.523 24.939 1.890 15.056 77.748 58.545

Lugar en el que compra música
Gran superficie 48,1 30,9 53,5 54,8 34,0 57,0 51,6 46,5 45,4 50,9 54,3 48,7 45,6
Tienda especializada 53,5 64,5 50,1 59,6 66,4 48,0 46,3 53,4 49,5 20,7 37,5 53,8 58,3
Internet 6,9 5,3 7,4 6,7 9,6 9,8 5,5 3,7 3,7 0,0 0,0 8,1 7,3
Otros 3,4 7,7 2,0 1,6 0,5 0,5 10,2 2,7 5,0 14,8 7,7 3,7 1,5
Ns/Nc 3,0 1,5 3,4 4,3 4,0 1,4 1,2 1,3 6,1 13,6 8,7 2,8 1,3

(*) Base: Personas que han comprado música en CD u otro soporte alguna vez, 64,6% de la población

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.13.- Personas bilingües según la compra de música vasca. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 36.515 7.788 25.157 3.570 27.405 3.202 4.053 1.855 21.257 15.258

Compra música vasca
Si 55,3 55,3 52,1 77,3 53,9 38,2 68,3 76,5 48,2 65,1
No 44,7 44,7 47,9 22,7 46,1 61,8 31,7 23,5 51,8 34,9

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 36.515 3.290 4.186 7.955 7.927 6.256 6.902 763 5.988 17.180 12.583

Compra música vasca
Si 55,3 69,0 49,0 34,7 67,4 62,5 55,8 73,6 53,5 60,0 48,5
No 44,7 31,0 51,0 65,3 32,6 37,5 44,2 26,4 46,5 40,0 51,5

(*) Base: Personas bilingües que han comprado música en CD u otro soporte alguna vez, 59,4% de la población bilingüe

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.14.- Personas según hábitos de asistencia a conciertos de música. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

¿Cuándo fue la última vez que acudió a un concierto de música?
Una vez en el último
trimestre, al menos 15,6 9,3 16,0 21,8 15,5 27,0 12,6 14,0 16,2 15,1
Entre 3 meses y 1 año 13,6 7,4 13,8 22,3 13,7 7,7 17,3 10,9 14,9 12,4
Más de 1 año 19,1 21,6 19,1 14,3 18,9 15,7 21,6 17,8 20,8 17,5
Nunca o casi nunca 51,7 61,7 51,1 41,7 51,9 49,6 48,5 57,3 48,1 54,9

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

¿Cuándo fue la última vez que acudió a un concierto de música?
Una vez en el último
trimestre, al menos 15,6 19,6 14,2 28,0 25,9 10,9 10,5 18,3 8,5 1,3 9,6 16,6 18,4
Entre 3 meses y 1 año 13,6 14,9 13,1 16,5 14,1 18,3 14,4 11,9 8,9 5,0 8,8 14,3 15,4
Más de 1 año 19,1 20,5 18,6 17,3 19,4 26,0 23,4 16,4 13,6 8,9 17,0 20,6 19,0
Nunca o casi nunca 51,7 44,9 54,1 38,2 40,5 44,9 51,7 53,4 69,0 84,7 64,5 48,5 47,2

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.15.- Personas que asisten habitualmente a conciertos de música. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Asisten habitualmente 15,6 9,3 16,0 21,8 15,5 27,0 12,6 14,0 16,2 15,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Asisten habitualmente 15,6 19,6 14,2 28,0 25,9 10,9 10,5 18,3 8,5 1,3 9,6 16,6 18,4

Asistentes habituales a conciertos de música (personas que han asistido a un concierto de música en el último trimestre)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.16.- Personas que asisten habitualmente a conciertos según número de conciertos en el último trimestre. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 37.107 2.436 31.740 2.931 18.466 6.060 7.316 5.265 18.149 18.957

Nº veces
1 concierto 71,1 72,9 71,9 61,1 69,8 77,4 66,2 75,4 63,8 78,1
2 conciertos 14,6 8,8 14,7 18,1 15,1 6,4 23,1 10,1 15,6 13,6
3-4 conciertos 6,2 10,7 5,5 9,6 6,2 1,1 10,2 6,1 7,5 4,9
Más de 4 conciertos 8,2 7,7 7,9 11,2 8,8 15,1 0,5 8,4 13,1 3,4

Media 1,8 2,0 1,8 1,9 1,7 2,2 1,5 1,8 2,1 1,5

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 37.107 12.072 25.034 8.604 9.479 4.482 4.085 5.287 5.169 121 3.129 19.291 14.566

Nº veces
1 concierto 71,1 72,7 70,4 52,3 59,2 68,3 97,5 93,8 82,7 100,0 90,9 63,7 76,5
2 conciertos 14,6 10,9 16,3 20,7 26,7 19,2 0,0 0,9 3,6 0,0 5,1 15,9 15,0
3-4 conciertos 6,2 7,8 5,4 12,6 2,0 12,1 0,0 5,3 3,7 0,0 4,0 8,8 3,2
Más de 4 conciertos 8,2 8,6 7,9 14,5 12,0 0,4 2,5 0,0 10,0 0,0 0,0 11,6 5,3

Media 1,8 1,8 1,8 2,5 2,1 1,5 1,1 1,1 1,5 1,0 1,1 2,1 1,6

(*) Base: Asistentes habituales a conciertos de música (personas que han asistido a conciertos en el último trimestre, 15,6% de la población)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.17.- Personas que asisten habitualmente a conciertos según el tipo de música de los conciertos a los que acuden. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 37.107 2.436 31.740 2.931 18.466 6.060 7.316 5.265 18.149 18.957

Tipo de música
Pop-rock 37,3 29,2 37,1 45,0 33,8 39,3 43,0 39,7 44,8 29,8
Folk 2,8 2,0 2,3 8,4 1,6 5,6 0,5 8,3 2,7 2,9
Clásica 8,6 10,0 8,8 4,8 7,6 35,0 0,0 1,5 10,4 6,8
Tradicional vasca 29,7 41,2 28,4 32,7 40,4 11,2 17,6 24,5 20,7 38,6
Canción melódica 2,5 1,7 2,3 5,3 1,1 0,0 5,0 6,4 2,4 2,7
Canción de autor 12,4 12,9 13,4 2,5 7,1 7,5 22,6 21,5 9,0 15,8
Jazz 4,6 0,0 5,5 0,0 2,1 1,2 12,1 5,7 5,1 4,2
Música disco 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros 25,5 21,3 26,7 16,7 25,6 18,2 26,5 30,2 30,0 21,0

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 37.107 12.072 25.034 8.604 9.479 4.482 4.085 5.287 5.169 121 3.129 19.291 14.566

Tipo de música
Pop-rock 37,3 23,7 43,6 69,0 53,3 40,9 22,5 7,2 0,0 0,0 1,2 44,5 34,5
Folk 2,8 3,1 2,7 2,1 1,1 8,4 4,5 0,0 3,3 0,0 7,1 2,5 2,4
Clásica 8,6 15,0 5,6 0,0 7,9 0,0 2,5 14,2 30,0 0,0 33,5 3,8 10,5
Tradicional vasca 29,7 38,5 25,6 36,5 4,2 22,9 29,9 28,7 71,7 100,0 47,2 27,5 28,6
Canción melódica 2,5 1,7 2,9 0,2 0,8 9,8 0,4 6,7 0,0 0,0 0,0 4,0 1,0
Canción de autor 12,4 4,1 16,3 3,5 11,1 39,9 10,0 18,2 0,0 0,0 9,1 11,0 15,2
Jazz 4,6 1,9 5,9 0,1 5,5 9,7 0,0 10,7 3,1 0,0 0,0 7,0 2,3
Música disco 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros 25,5 28,0 24,4 14,4 38,4 6,9 33,2 43,8 10,7 0,0 22,0 24,0 28,5

(*) Base: Asistentes habituales a conciertos de música (personas que han asistido a conciertos en el último trimestre, 15,6% de la población)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.18.- Personas que asisten habitualmente a conciertos según el lugar donde suele acudir a escuchar conciertos. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 37.107 2.436 31.740 2.931 18.466 6.060 7.316 5.265 18.149 18.957

Lugares donde suele acudir
En su propio municipio 37,0 44,4 34,7 55,4 33,8 34,6 42,6 43,1 34,3 39,5
En su territorio 39,9 52,4 36,1 69,9 36,1 62,1 27,2 45,1 45,9 34,1
En el País Vasco Norte 36,6 25,1 36,4 48,3 48,2 21,6 16,7 41,0 35,9 37,3
Fuera del País Vasco Norte 32,6 2,5 35,7 24,3 28,5 43,4 37,1 28,7 34,1 31,2
Ns/Nc 0,8 2,6 0,7 0,0 0,3 3,8 0,0 0,0 0,4 1,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 37.107 12.072 25.034 8.604 9.479 4.482 4.085 5.287 5.169 121 3.129 19.291 14.566

Lugares donde suele acudir
En su propio municipio 37,0 41,6 34,8 39,5 35,4 22,8 61,0 31,0 35,3 100,0 42,7 39,1 32,5
En su territorio 39,9 46,6 36,6 48,8 42,4 39,5 47,2 27,1 27,9 100,0 35,0 39,7 40,6
En el País Vasco Norte 36,6 40,7 34,6 55,3 39,2 23,3 16,7 37,1 27,7 0,0 22,4 45,6 28,0
Fuera del País Vasco Norte 32,6 21,1 38,2 34,9 54,4 28,3 2,5 22,2 27,2 0,0 18,8 34,4 33,5
Ns/Nc 0,8 0,5 0,9 0,0 0,7 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 7,3 0,0 0,4

(*) Base: Asistentes habituales a conciertos de música (personas que han asistido a conciertos en el último trimestre, 15,6% de la población)

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.19.- Personas según los factores que influyen en que no acudan a conciertos en mayor medida. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 29.162 2.145 24.701 2.316 14.830 4.177 6.278 3.877 13.589 15.573

Causas o factores
Coste económico 36,1 29,0 34,9 56,3 41,2 35,0 25,6 34,8 28,8 42,5
Oferta no suficiente 35,9 18,2 36,9 41,0 39,8 36,0 38,2 17,2 36,9 35,0
Oferta no adecuada a mis 
gustos 14,4 0,5 16,1 9,2 9,3 19,0 28,6 6,0 13,8 14,9
Falta de tiempo 33,2 41,4 30,6 53,0 33,2 37,1 16,4 56,1 37,8 29,2
Horarios no adecuados 2,9 12,5 1,7 6,9 2,9 0,0 5,2 2,2 0,6 4,8
Prefiero ver/oir a través de 
TV/Video/Radio 0,2 2,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Falta de información 11,5 9,0 12,6 1,8 13,2 15,0 5,0 11,5 10,2 12,6
No tengo interés 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Otros 9,5 24,9 7,5 15,7 13,8 5,5 0,0 12,6 10,4 8,6

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 29.162 10.313 18.849 6.856 7.604 4.002 3.426 4.240 3.035 121 2.022 15.420 11.600

Causas o factores
Coste económico 36,1 51,5 27,7 54,3 21,3 32,0 30,9 42,0 35,1 0,0 36,2 36,5 36,0
Oferta no suficiente 35,9 36,9 35,3 43,5 40,2 17,9 24,6 36,2 44,0 0,0 36,9 28,4 46,0
Oferta no adecuada a mis 
gustos 14,4 8,3 17,7 2,4 19,4 16,5 44,7 0,2 11,8 0,0 34,7 4,6 24,1
Falta de tiempo 33,2 38,0 30,5 32,1 37,8 39,4 24,8 43,5 10,9 100,0 27,4 39,7 24,9
Horarios no adecuados 2,9 3,8 2,4 1,3 0,9 8,2 1,0 0,2 10,5 0,0 15,8 3,2 0,3
Prefiero ver/oir a través de 
TV/Video/Radio 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 2,3 0,0 0,0
Falta de información 11,5 8,2 13,3 18,8 10,7 3,5 5,1 8,3 19,2 0,0 0,0 17,2 6,1
No tengo interés 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Otros 9,5 11,3 8,4 4,3 9,3 9,1 2,6 14,8 22,3 100,0 32,6 11,7 1,5

(*) Base:  Personas a las que les gustaría acudir en mayor medida a conciertos, 78,6% de los asistentes habituales

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.20.- Asistentes bilingües a conciertos de música vasca. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 12.072 2.035 8.393 1.645 8.630 2.179 761 503 5.032 7.040

Asistencia
Si asisten 86,9 84,4 85,0 100,0 90,9 74,3 80,6 81,9 83,5 89,3
No asisten 13,1 15,6 15,0 0,0 9,1 25,7 19,4 18,1 16,5 10,7

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64

Sin 
Estudios/ 

Sin Finalizar
E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 12.072 2.695 1.376 955 1.773 2.397 2.876 121 2.076 5.814 4.062

Asistencia
Si asisten 86,9 97,3 94,6 73,2 95,5 80,6 77,9 100,0 77,6 95,3 79,3
No asisten 13,1 2,7 5,4 26,8 4,5 19,4 22,1 0,0 22,4 4,7 20,7

(*) Base: Personas bilingües que han asistido a conciertos el último trimestre, 19,6% de la población bilingüe

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO
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